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ACTA N° 391 
 
Acta de la Sesión Ordinaria N° 391 de la Junta Directiva del Colegio de Profesionales en Ciencias 
Políticas y Relaciones Internacionales, celebrada en la Sede del Colegio, al ser las dieciocho horas 
con cincuenta y tres minutos del día jueves 18 de abril de 2013.  
 
 
Miembros de la Junta Directiva presentes: Rocio Barrientos Solano, Presidente ad-hoc; Kattia 
Benavides Morales, Secretaria; Jackeline Montero López, Vocal I; Patricia Benavides González, 
Vocal III; Irene Rodríguez Mena, Fiscal. 
 
 
Ausentes con justificación: Walter Gutiérrez Carmona, Presidente; Edel Reales Noboa, Tesorero; 
Henry Salazar Quesada, Vocal II; Francisco J. Rodríguez Araya, Fiscal Suplente. 
 
 
  
 
Con la siguiente agenda: 
 
 

1. Aprobación de la agenda. 
 

2. Aprobación de las Actas 390. 
 

3. Asuntos Administrativos. 
 

4. Incorporaciones. 
 

5. Informe Económico.  
 

6. Correspondencia. 
 

7. Asuntos Varios. 
 

I. Definir las comisiones 
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Rocio Barrientos Solano: 
 
Buenas noches, le damos la bienvenida a Jackeline, por estar aquí con nosotros como Vocal y 
colaborarnos en esta Junta Directiva, es muy bonito, pero es mucho el trabajo que tenemos, 
muchísimas gracias de verdad por estar con nosotros. 
 
 
Acuerdo I: Se aprueba la agenda propuesta. 
 
 
2. Aprobación del Acta 390. Acuerdo II: Discutida, la misma no es aprobada, hasta definir quién le 
corresponde firmar el acta en sustitución de la secretaria. 
 
 
3. Asuntos Administrativos: 

No hay asuntos administrativos. 

 

Rocio Barrientos Solano: 

 
Continuamos con las incorporaciones. 
 
 
4. Incorporaciones. 
 
 
Se presentan las solicitudes de incorporación al Colegio de los siguientes profesionales: 
 
 
- Andrés Rojas Chinchilla, cédula de identidad No. 1-1366-0190, Bachillerato en Relaciones 
Internacionales. Universidad Internacional de las Américas. 
 
 

- Alexis Bruno Rodríguez Solís, cédula de identidad No. 2-0638-0438, Bachillerato en Ciencias 
Políticas. Universidad de Costa Rica. 
 
 
- Alexis Vargas Cárdenas, cédula de identidad No. 5-0096-0389, Bachillerato en Ciencias Políticas. 
Universidad de Costa Rica. 
 
 
- Jessica María Vargas Madrigal, cédula de identidad No. 4-0193-0732, Bachillerato en Relaciones 
Internacionales. Universidad Nacional. 
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- Daniella Guevara Walker, cédula de identidad No. 3-0412-0656, Licenciatura en Ciencias 
Políticas. Universidad de Costa Rica. 
 
 

Acuerdo III.  Revisada la documentación aportada por las y los solicitantes, se 
observa que los solicitantes cumplen con los requisitos de ley, por tanto, se 
aprueban dichas solicitudes de incorporación. 

 

Rocio Barrientos Solano: 
 
El siguiente punto es la correspondencia. 
 
 

5. Correspondencia: 

 

Kattia Benavides Morales: 

 
El día de hoy tenemos cuatro comunicaciones. 

 

 
 
6. Correspondencia: 
 
 
 
 Oficio del 25 de marzo de 2013. Suscrita por el agremiado Gustavo Zeledón Barrantes. 

Asunto: condonar la deuda total de las cuotas atrasadas. Se da por recibida y se acuerda 
enviar un comunicado al agremiado indicando, que el caso fue remitido al señor tesorero, 
para el estudio respectivo y la respuesta a dicha solicitud. 
 
 
 
 

 Oficio Alde 53-04-13 del 01 de abril de 2013. Suscrita por el señor Manuel Coto Granados. 
Asunto: Comunicar el incremento a partir de mayo de 2013, de un 5% sobre el alquiler de la 
oficina del Colegio. Se da por recibida y se acuerda que la administración envié el 
comunicado al señor tesorero y el contador. 
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Irene Rodriguez Mena: 
 
 
Buenas Noches, una vez analizada la nota que leyó la señora secretaria, si es importante revisar el 
tema del alquiler del Edificio esto por cuanto, esta Junta Directiva tiene como proyecto comprar un 
bien inmueble este año, por lo que sería bueno que todos los miembros de Junta Directiva revisen 
no solamente eso, si no las condiciones y las clausulas para que a futuro no nos afecte.     
 
 

Rocio Barrientos Solano: 
 
Con base en lo que nos indica la señorita Fiscal, someto a votación el siguiente:  
 
Acuerdo IV. Solicitar a la administración que nos haga llegar el contrato de arrendamiento que 
tenemos con ALDE S.A. Los miembros de Junta Directiva nos sentaremos a analizar sobre las 
clausulas que contienen ese contrato, en vista de la necesidad y urgencia de la  posible compra del 
edifico para el Colegio de Profesionales en Ciencias Politicas y Relaciones Internacionales.  
 
Aprobado por unanimidad. 
 
Continuamos con la siguiente correspondencia. 
 
 

Kattia Benavides Morales: 
 
 
 Correo electrónico del 01 de abril de 2013, de la agremiada Sofia Fuentes. Asunto: Requiere 

información sobre el recurso que presento el Colegio. Se da por recibida y se acuerda que  
señor presidente se comunique con la agremiada para explicar todo lo relacionado con el 
tema. 
 
 

 Oficio del 15 de abril de 2013. Suscrita por Tania Barrantes Estrada.  Asunto: Solicitud de 
arreglo de pago. Se da por recibida y se acuerda enviar un comunicado a la agremiada 
indicando lo siguiente; que el caso fue remitido al señor tesorero, para el estudio respectivo 
y su respectiva respuesta. Se solicita a la Administración hacerle llegar la respectiva 
comunicación. 
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Rocio Barrientos Solano: 
 
 
Pasamos al informe económico que omití pasar a ese punto de la agenda. El señor tesorero informo 
que por un asunto laboral, no podría asistir el día de hoy y no nos envió el informe económico, que lo 
mejor es que lo traiga el y nos lo explique. Se le solicita a la administración enviar un correo al señor 
tesorero, indicando que nos envié mes a mes los informes económicos por correo.    
 
  
Pasamos a siguiente punto de la agenda 
 
 
 
7. Asuntos Varios: 
 
 
 

Rocio Barrientos Solano: 
 
Con Respecto a definir las comisiones, yo traía la siguiente propuesta que lo dejáramos para la 
siguiente sesión, en que estuviéramos todos. Porque necesitamos a la vez revisar las comisiones 
que se habían establecido hace como un año y que se le asignaron a Henry para que las estudiara 
para ver que se podía hacer y ver cuales otras podrían faltar o cuáles de esas comisiones no serian 
necesarias. Estamos frente a muchos asuntos internacionales y aparte que pronto serán las 
elecciones y creo que deben establecerse comisiones a este tipo de temas que se van a desarrollar 
y el Colegio debe de estar presente en análisis político y no permitir que sean otros agremiados los 
que estén hablando y en nombre del Colegio. El Colegio en figura de nosotros el poder llegar a 
diferentes programas sea el Colegio un referente, los periodistas vengan y nos indiquen que les 
parece lo que está pasando en la parte Política o Internacional, mi propuesta es que lo dejemos para 
la próxima sesión de Junta Directiva.  Se solicita a la administración enviar por correo el acta donde 
se asignaron las comisiones anteriormente mencionadas.  
 
Es importante que el coordinador consiga las personas que el quiere que lo acompañen de los 
agremiados en este tipo de comisiones, nosotros tenemos que involucrar a los agremiados, yo no 
puedo estar en dos, tres, cuatro comisiones,  para nada no podría rendir. Es mejor crear una 
comisión por cada uno de nosotros y cada uno establezca a quienes queremos de gente que 
conocemos que son agremiados para trabajar y hacer un plan de trabajo o presentarlo a la Junta 
Directiva, que la Junta Directiva lo apruebe y como dijo Kattia de una vez establecer cronogramas, 
porque si no, no vamos a lograr absolutamente nada. 
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